



ستاره‌ها

گریزلیز کورد NBA را شکست

بازی دبروز ممفیس گریزلیز در NBA برای این تیم کنفرانس غربی به پیاد ماندنی شد. شاگردان تیلور بنتکینس میزبان اوکلاهاما سیتی تاندرز دیگر را با یک کنتراست غریب بودند که این بازی را با یک نتیجه خاطر‌هنگیز وینی سابقه به سود خود به پایان رساندند. ۱۵ به ۷۹ تا به حال در تاریخ NBA سابقه نداشت که یک تیم در یک بازی با ۷۳ امتیاز اختلاف رقیبش را شکست دهد و بیشترین اختلافی که پیش از این ثبت شده بود، ۶۸ امتیاز بود که تیم کلبولد کواولیرز در روز ۱۷ دسامبر سال ۱۹۹۱ در شب پیروزی ۱۲۸ به ۸۰ خود مقابل میامی هیت کسب کرد. برای تاندرز سرمربی اش امالین شکست مایه شرمساری بود. دایگانالت پیس از بازی گفت: «مشب ما الزاماً خود همیشه کی مان نبودیم. فکرمی کنم که از جنبه رقابتی هم این موضوع کاملاً مشهود بود. این باخت معیاری برای نشان دادن قدرت و کیفیت تیم ما نیست.»

در این بازی ممفیس از ۱۲ بازیکن استفاده کرد که امتیازات ۹ نفر آنها دورقمی شد. در میان آنها جرجان جکسون با ۲۷ امتیازی که گرفت بالاتر از همه قرار گرفت. همه اینها در حالی بود که ممفیس بهترین بازیکنش، گارد مصدوم خود جاس مورانت را در اختیار نداشت. این سومین برد متوالی گریزلیز بود که آنها را در رده پنجم جدول کنفرانس غرب قرار داد. ۱۵ بلیه بالاتر از تاندرز که شانزدهمین باخت خود در بیست و دومین بازی اش را متحمل شد.

بعد از عبور از کورد ۸۰۰ گل زده سوال این است: رونالدو هزار تایی می شود؟

آمار از این قرار هستند: ۱۰۹۷ بازی و ۸۰۱ گل. ثبت چنین نسیتی از تعداد گل به ازای هر بازی فقط از عهده یک نفر برآمده و آن هم کسی نیست جز کریستیانو رونالدو. ستاره پرتغالی منچستر یونایتد با دو گلش در پیروزی ۳ بر ۲ شیاطین سرخ مقابل آرسنال است. تنها تیشم را از بیشتر فرورفتن در بحران نجات داد بلکه به اولین بازیکن در تاریخ فوتبال تبدیل شد که در مسابقات رسمی تراز اول، ۸۰۰ گل زده است. درست همان زمانی که شنیده می شد ممکن است سبک بازی رونالدو خوشایند سرمربی جدید یونایتد، رالف رانگنیک نباشد، او به شیوه همیشه خودش پاسخ شکانان را داد آن هم در ست جلوی چشمان سرمربی آلمانی که برای اولین بار پس از انتصابش، در اولد ترافورد حضور پیدا کرده بود تا بازی راه به عنوان یک تماشاگر نگاه کند. سرمربی سابق لایپزیگ هم که به دلیل دیر صادر شدن روایتد کاری اش از ابتدای این هفته کارش را به طور رسمی آغاز می کند، قطعاً تحت تأثیر قرار گرفته است، در واقع او نمی تواند تحت تأثیر کی که ستاره ۳۶ ساله تیشم انجام داد قرار گرفته باشد. دو گلی که رونالدو در این بازی به نمر رساند شمار گل های او در دوره حضورش در منچستر یونایتد، راه ۱۳۰ مورد افزایش داد. به این آمار، ۵ گلش برای اسپورتینگ لیسبون، ۴۵۰ گلش برای رئال مادرید، ۱۰۱ گلش برای پورتو و ۱۱۵ گلش برای تیم ملی پرتغال را هم که اضافه کنید، آمارش به عددی می رسد که نظیر ندارد و او را به برترین گلزن فوتبال مردان جهان تبدیل می کند، به ماند که او رکورد گلزنی در بازی های ملی، لیگ قهرمانان اروپا و باشگاه رئال مادرید هم هست.

بهترین گلزن تاریخ؟

اگرچه یک مرکز اطلاعات جامع و مرکزی برای ثبت نام بهترین گلزنان تمام ادوار تاریخ فوتبال نیست اما بدون شک رونالدو در جدول برترین گلزنان بازی های رسمی، نفر اول است. فدراسیون فوتبال اسپانیا هم که او را در رده برترین گلزنان تیم ملی چکسلواکی و آتریش بازی کرد، ۸۲۱ گل در بازی های رسمی دارد. در جایی دیگر رکورد پیکن ۸۰۵ گل ثبت شده است اما این گل ها شامل گل های او در تیم های ذخیره و بازی های بین المللی غیر رسمی هم می شود. بلیه و رونالدو دو اسطوره فوتبال برزیل هم هر کدام به طور جداگانه مدعی هستند که بیش از یک هزار گل زده اند اما وقتی گل هایشان در بازی های دوستانه را هم کنتی، تعداد آنها به قصد و چند مورد می رسد. طبق آمار غیر رسمی که وجود دارد، یله با ۷۶۹ گل و رونالدو ۷۶۱ گل، نزدیک ترین افراد به رونالدو در رده بندی برترین گلزنان تاریخ فوتبال هستند. لیونل مسی نفر بعدی است که ۷۵۶ گل زده که ۸۰ تاش از برای آرژانتین ۶۷۲ موردش برای بارسلونا و ۴ تا هم برای پاری سن ژرمن بوده است. با همه اینها، حالا یک سؤال جدی وجود دارد: آیا رونالدو قبل از بازنشستگی هزار گله می شود؟



بوروسیا دورتموند - بایرن مونیخ؛ ساعت ۲۱:۰۰
لواندوفسکی یا هالند؟



یادداشت
آوی کردیتور

اصور، «در کلاسیکو» در ورزشگاه سیگنال ایدونا پارک بین بوروسیا دورتموند و بایرن مونیخ برگزار می شود. دور قریب سنتی در بالای جدول حضور دارند و دورتموند می خواهد به ۹ سال قهرمانی بایرن در لیگ پایان دهد. هفته گذشته، رایلیگ هالند به ترکیب بوروسیا بایرن می روند. هالند برابر ولفسبورگ گل زد و باعث شد نتیجه بازی سه بریک به سود دورتموند شود. تیم مارکو روزه در لیگ قهرمانان خوب نتیجه نگرفت و حذف شد و در لیگ داخلی هم بدون هالند در خشان نبود اما در حال نوانسته با تنها یک امتیاز اختلاف با بایرن صدر نشین در رده دوم جدول باشد. البته آنها در شش بازی اخیر خود برابر بایرن در تمامی رقابت ها شکست خوردند، حتی با آنکه به نظر می رسید پیش از مسابقه اوضاع خوبی داشته باشند. برای مثال، در سوربرجام آلمان، دورتموند سه بریک به بایرن باخت، در حالی که در دیدار قبلی نوانسته بود اینترناشنال برکشت و ۱۷ دقیقه هم بازی کرد. با توجه به اینکه او اثر مقابل بوروسیا موشن گلدباخ، در اولین دیدار بولیان ناکلسمان، به تساوی یک بریک رسیده بود. بایرن در شش بازی اخیر خود در تمامی رقابت ها، پنج بار پیروز شده اما در سطح همیشه خود بازی نکرده است و به سختی پیروز شده است. آنها برابر تیم در خطر سقوط آگسبورگ با نتیجه دو بریک شکست خوردند و سپس در خانه فرایبورگ را با نتیجه دو بریک بردند. بایرن سپس پیروزی های نزدیکی برابر دینامو کیف و آرمینیا بیله فلد به دست آورد. با بازی های در این دوره، زهر همیشه گی را در خط حمله داشتند. البته لروی سانه در بازی بیله فلد در دقیقه ۷۱ گل بسیار زیبایی زد و باعث شد بایرن پیروز شود. انتظار می رفت بایرن مقابل تیم های پایین جدول گل های بیشتری پیروز شود، به این ترتیب، آنها در بهترین فرم خود به سر نمی برند اما در هر حال

مطمئن هستند که می توانند بار دیگر بر قریب خود غلبه کنند. بزرگترین مسأله دورتموند پیش از بازی این است که آیا هالند می تواند در ترکیب ثابت بازی کند یا نه. او دو هفته زودتر از برنامه ای که در نظر گرفته شده بود به میدان برکشت و ۱۷ دقیقه هم بازی کرد. با توجه به اینکه او اثر فوق العاده ای بر تیم می گذارد، روزه می خواهد به هر ترتیب از او در خط حمله استفاده کند. دونیل مالن که ستاره دورتموند در دیدارهای اخیر بوده، به کنار هه خواهد رفت تا هالند در مرکز قرار بگیرد. به این ترتیب، ماریوس ولف روی نمکت می نشیند. رافائل گونریرو شاید در سمت چپ خط دفاعی در ترکیب ثابت باشد. اوضاع جود بلینگهام نامشخص است و جیووانی رینا هم با وجود بازگشت به تمرینات، هنوز شرایط بازی را به دست نیامده است. هافبک کلیدی خود را در اختیار ندارد. مارسل لاینسمر هم نیست. اریک شویو-تاونگون را هم از دست داده که برابری با بایرن در روز ۱۹۵۰ تاکنون را رقم زد. روزه مورینیو حالا در حالی به مصاف تیم سابقش - که به آن قهرمان ایتالیا و اروپا شده - می رود که تا کنک هایش زیر سوال رفته است. این مربی پرتغالی امیدوار است که بتواند با پیروزی در برابر اینتر، تردیدها را از بین ببرد. رم پس از دیدار حساس مقابل زسکا صوفیه در لیگ کنفرانس اروپا، باید به مصاف آتالانتا، رقیبش در راه کسب سهمیه لیگ قهرمانان برود. به این ترتیب آنها باید برابر اینتر نتیجه منبتی بگیرند، هر چند که این کار بدون حضور لورنتزو بلگرینی سخت است. کاپیتان رم تا سال ۲۰۲۲ نمی تواند بازی کند. در سمت دیگر، اینتر رویای آن را دارد که از عنوان قهرمانی اش دفاع کند و نشان داده که در این راه مصمم است. اینتر در ۱۰ بازی اخیر خود هشت پیروزی کسب کرده

است و جیووانی رینا هم با وجود بازگشت به تمرینات، هنوز شرایط بازی را به دست نیامده است. هافبک کلیدی خود را در اختیار ندارد. مارسل لاینسمر هم نیست. اریک شویو-تاونگون را هم از دست داده که برابری با بایرن در روز ۱۹۵۰ تاکنون را رقم زد. روزه مورینیو حالا در حالی به مصاف تیم سابقش - که به آن قهرمان ایتالیا و اروپا شده - می رود که تا کنک هایش زیر سوال رفته است. این مربی پرتغالی امیدوار است که بتواند با پیروزی در برابر اینتر، تردیدها را از بین ببرد. رم پس از دیدار حساس مقابل زسکا صوفیه در لیگ کنفرانس اروپا، باید به مصاف آتالانتا، رقیبش در راه کسب سهمیه لیگ قهرمانان برود. به این ترتیب آنها باید برابر اینتر نتیجه منبتی بگیرند، هر چند که این کار بدون حضور لورنتزو بلگرینی سخت است. کاپیتان رم تا سال ۲۰۲۲ نمی تواند بازی کند. در سمت دیگر، اینتر رویای آن را دارد که از عنوان قهرمانی اش دفاع کند و نشان داده که در این راه مصمم است. اینتر در ۱۰ بازی اخیر خود هشت پیروزی کسب کرده

ترکیب احتمالی

دورتموند: کوبل، مونیه، آکاجی، هولمس، گونریرو، جان، ویتسل، برانت، روس، مالن؛ هالند؛ بایرن: نویر، پاور، اوپامکانو، هرناندز، دیویس، توبیسو، گورتگا، کومان، مولر، سانه، لواندوفسکی

منبع: اسپورتنس مول

رنال سوسیداد - رئال مادرید؛ ساعت ۲۳:۳۰



نبرد صدر جدولی ها

رنال مادرید به دنبال هشتمین پیروزی پیاپی خود در تمامی رقابت ها است که البته دست نیایی به این هدف، کار ساده ای نیست چون باید در سن سباستین با رئال سوسیداد رویه رو شود. رئال با هدف امتیاز اختلاف با اتلتیکو مادرید و سوسیداد در صدر جدول است. سوسیداد در این فصل عالی نتیجه گرفته اما اخیراً عملکرد آفتاب گرفته است. آنها در ۱۵ بازی همت برد، پنج تساوی و دو شکست را تجربه کرده اند و ۲۹ امتیاز دارند. سوسیداد البته اخیراً در لیگ اروپا برابر منچستر یونایتد و در لیگ هم مقابل اسپانیول شکست خورد. تیم اماتور آلکواسیل در لیگ اروپا یابیدی می سوی آیند هونون را بر برد تا به دور بعد راه یابند و به همین دلیل می خواهد با کسب نتیجه ای مثبت در لیگ، به آن دیدار برود.

رنال مادرید هم هفت بازی اخیر خود در تمامی رقابت ها را برده است و از زمان باخت برابر اسپانیول، هیچ شکستی را تجربه نکرده است. رئال البته مشکلات خود را هم داشته اما در این فصل لیگ

۱۱ برد، سه تساوی و یک شکست را تجربه کرده و این آمار فوق العاده است. آنها می توان مدعی اصلی قهرمانی این فصل دانست.

رنال مادرید به دنبال هشتمین پیروزی پیاپی خود در تمامی رقابت ها است که البته دست نیایی به این هدف، کار ساده ای نیست چون باید در سن سباستین با رئال سوسیداد رویه رو شود. رئال با هدف امتیاز اختلاف با اتلتیکو مادرید و سوسیداد در صدر جدول است. سوسیداد در این فصل عالی نتیجه گرفته اما اخیراً عملکرد آفتاب گرفته است. آنها در ۱۵ بازی همت برد، پنج تساوی و دو شکست را تجربه کرده اند و ۲۹ امتیاز دارند. سوسیداد البته اخیراً در لیگ اروپا برابر منچستر یونایتد و در لیگ هم مقابل اسپانیول شکست خورد. تیم اماتور آلکواسیل در لیگ اروپا یابیدی می سوی آیند هونون را بر برد تا به دور بعد راه یابند و به همین دلیل می خواهد با کسب نتیجه ای مثبت در لیگ، به آن دیدار برود.

رنال مادرید هم هفت بازی اخیر خود در تمامی رقابت ها را برده است و از زمان باخت برابر اسپانیول، هیچ شکستی را تجربه نکرده است. رئال البته مشکلات خود را هم داشته اما در این فصل لیگ

۱۱ برد، سه تساوی و یک شکست را تجربه کرده و این آمار فوق العاده است. آنها می توان مدعی اصلی قهرمانی این فصل دانست.

رنال مادرید هم هفت بازی اخیر خود در تمامی رقابت ها را برده است و از زمان باخت برابر اسپانیول، هیچ شکستی را تجربه نکرده است. رئال البته مشکلات خود را هم داشته اما در این فصل لیگ

۱۱ برد، سه تساوی و یک شکست را تجربه کرده و این آمار فوق العاده است. آنها می توان مدعی اصلی قهرمانی این فصل دانست.

رنال مادرید هم هفت بازی اخیر خود در تمامی رقابت ها را برده است و از زمان باخت برابر اسپانیول، هیچ شکستی را تجربه نکرده است. رئال البته مشکلات خود را هم داشته اما در این فصل لیگ

۱۱ برد، سه تساوی و یک شکست را تجربه کرده و این آمار فوق العاده است. آنها می توان مدعی اصلی قهرمانی این فصل دانست.

رنال مادرید هم هفت بازی اخیر خود در تمامی رقابت ها را برده است و از زمان باخت برابر اسپانیول، هیچ شکستی را تجربه نکرده است. رئال البته مشکلات خود را هم داشته اما در این فصل لیگ

۱۱ برد، سه تساوی و یک شکست را تجربه کرده و این آمار فوق العاده است. آنها می توان مدعی اصلی قهرمانی این فصل دانست.

رنال مادرید هم هفت بازی اخیر خود در تمامی رقابت ها را برده است و از زمان باخت برابر اسپانیول، هیچ شکستی را تجربه نکرده است. رئال البته مشکلات خود را هم داشته اما در این فصل لیگ

۱۱ برد، سه تساوی و یک شکست را تجربه کرده و این آمار فوق العاده است. آنها می توان مدعی اصلی قهرمانی این فصل دانست.

رنال مادرید هم هفت بازی اخیر خود در تمامی رقابت ها را برده است و از زمان باخت برابر اسپانیول، هیچ شکستی را تجربه نکرده است. رئال البته مشکلات خود را هم داشته اما در این فصل لیگ

۱۱ برد، سه تساوی و یک شکست را تجربه کرده و این آمار فوق العاده است. آنها می توان مدعی اصلی قهرمانی این فصل دانست.

رنال مادرید هم هفت بازی اخیر خود در تمامی رقابت ها را برده است و از زمان باخت برابر اسپانیول، هیچ شکستی را تجربه نکرده است. رئال البته مشکلات خود را هم داشته اما در این فصل لیگ

۱۱ برد، سه تساوی و یک شکست را تجربه کرده و این آمار فوق العاده است. آنها می توان مدعی اصلی قهرمانی این فصل دانست.

رنال مادرید هم هفت بازی اخیر خود در تمامی رقابت ها را برده است و از زمان باخت برابر اسپانیول، هیچ شکستی را تجربه نکرده است. رئال البته مشکلات خود را هم داشته اما در این فصل لیگ

۱۱ برد، سه تساوی و یک شکست را تجربه کرده و این آمار فوق العاده است. آنها می توان مدعی اصلی قهرمانی این فصل دانست.

رنال مادرید هم هفت بازی اخیر خود در تمامی رقابت ها را برده است و از زمان باخت برابر اسپانیول، هیچ شکستی را تجربه نکرده است. رئال البته مشکلات خود را هم داشته اما در این فصل لیگ

۱۱ برد، سه تساوی و یک شکست را تجربه کرده و این آمار فوق العاده است. آنها می توان مدعی اصلی قهرمانی این فصل دانست.

چاقی افراطی، جان ستاره ها را تهدید می کند

سومو، کشتی مرگ



یادداشت
زولین ریال

مرگ زوئهنگام سه کشتی گیر سوموکار در یک پایه زمانی یک سال و نیمه زنگ هشدار را در مورد سلامت و امنیت کسانی که در این ورزش سنتی ژاپن فعالیت می کنند، به صدا در آورده است. خرداد سال گذشته، کایوتاگا اوموری کشتی گیر ۲۸ ساله که به نام مشهور سومو، شوبوشی معروف شده بود، یک ماه بعد از ابتلا به ویروس کرونا جان خود را از دست داد. اوموری که در سطوح پایین این ورزش فعالیت داشت، کمی بعد از آنکه شروع به سرافه خوبی کرد، در بیمارستان بستری شد اما شرایط بدنی اش به خاطر ابتلا به دیابت بد شد و به فاصله چند هفته به دلیل ناراسی چند عضو درگذشت. بعد از مرگ اصوری، آتانولی میخاخونوف، کشتی گیر متولد روسیه که با نام اورورا میازو در ژاپن سنگین وزن ترین کشتی گیر تاریخ ورزش ملی ژاپن بود، هشدار داد کشتی گیرها سلامت خود را به خطر می اندازند برای اینکه به دنبال عنوان مقدس «دوهو» یا حلقه برجسته هستند. میخاخونوف بالاترین وزن یعنی ۲۴۳ کیلوگرم را برای خود انتخاب کرده بود. او در مصاحبه با اساهی شیمپون گفت: «هرگز نمی شود به راحتی سلامتی را حفظ کرد وقتی شمارد زندگی خود قبول کرده ای که یک کشتی گیر سومو باشی اما شما تنها کسی هستید که می توانید از جانتان مراقبت کنید و هیچ کس در این رشته به سلامت شما اهمیتی نمی دهد.»

وزنشان را این رشته تشویق می شوند برای اینکه وزن خود را بیش از حد معمول بالا ببرند و این ایده را آسان تر قویت می کند که نشان می دهد میانگین کشتی گیران سوموکار امروزه حدود ۱۶۰ کیلوگرم است که از ۳۰ سال قبل ۱۵ کیلوگرم اضافه شده است. در حال حاضر به طور متوسط بیش از ۲۷ است در حالی که BMI بیش از ۱۵ را نشان می دهد و اضافه وزن تلقی می کند. میخاخونوف گفت: «درست است که شما نمی توانید بدون خوردن بسیار زیاد خوب تمرین کنید اما هیچ چیز دایره بیماری هایی که سرافتان می آید، نمی گویند. من واقعاً از مرگ همکارم ناراحت شدم و از همه کسانی که در این رشته فعالیت می کنند، می خواهم سلامت خود را نسبت به همه چیز اولویت دهند.»

تلاش خود برای کاهش وزنی که در دوران کشتی در ژاپن می کرد به اینکه سنگین وزن ترین کشتی گیر تاریخ این رشته در ژاپن است اما حالا به شهر زادگاهش، زایگرا پیو در سبری برگشته و از طریق شبکه های اجتماعی سعی دارد

اگرچه یک مرکز اطلاعات جامع و مرکزی برای ثبت نام بهترین گلزنان تمام ادوار تاریخ فوتبال نیست اما بدون شک رونالدو در جدول برترین گلزنان بازی های رسمی، نفر اول است. فدراسیون فوتبال اسپانیا هم که او را در رده برترین گلزنان تیم ملی چکسلواکی و آتریش بازی کرد، ۸۲۱ گل در بازی های رسمی دارد. در جایی دیگر رکورد پیکن ۸۰۵ گل ثبت شده است اما این گل ها شامل گل های او در تیم های ذخیره و بازی های بین المللی غیر رسمی هم می شود. بلیه و رونالدو دو اسطوره فوتبال برزیل هم هر کدام به طور جداگانه مدعی هستند که بیش از یک هزار گل زده اند اما وقتی گل هایشان در بازی های دوستانه را هم کنتی، تعداد آنها به قصد و چند مورد می رسد. طبق آمار غیر رسمی که وجود دارد، یله با ۷۶۹ گل و رونالدو ۷۶۱ گل، نزدیک ترین افراد به رونالدو در رده بندی برترین گلزنان تاریخ فوتبال هستند. لیونل مسی نفر بعدی است که ۷۵۶ گل زده که ۸۰ تاش از برای آرژانتین ۶۷۲ موردش برای بارسلونا و ۴ تا هم برای پاری سن ژرمن بوده است. با همه اینها، حالا یک سؤال جدی وجود دارد: آیا رونالدو قبل از بازنشستگی هزار گله می شود؟

تلاش خود برای کاهش وزنی که در دوران کشتی در ژاپن می کرد به اینکه سنگین وزن ترین کشتی گیر تاریخ این رشته در ژاپن است اما حالا به شهر زادگاهش، زایگرا پیو در سبری برگشته و از طریق شبکه های اجتماعی سعی دارد

اگرچه یک مرکز اطلاعات جامع و مرکزی برای ثبت نام بهترین گلزنان تمام ادوار تاریخ فوتبال نیست اما بدون شک رونالدو در جدول برترین گلزنان بازی های رسمی، نفر اول است. فدراسیون فوتبال اسپانیا هم که او را در رده برترین گلزنان تیم ملی چکسلواکی و آتریش بازی کرد، ۸۲۱ گل در بازی های رسمی دارد. در جایی دیگر رکورد پیکن ۸۰۵ گل ثبت شده است اما این گل ها شامل گل های او در تیم های ذخیره و بازی های بین المللی غیر رسمی هم می شود. بلیه و رونالدو دو اسطوره فوتبال برزیل هم هر کدام به طور جداگانه مدعی هستند که بیش از یک هزار گل زده اند اما وقتی گل هایشان در بازی های دوستانه را هم کنتی، تعداد آنها به قصد و چند مورد می رسد. طبق آمار غیر رسمی که وجود دارد، یله با ۷۶۹ گل و رونالدو ۷۶۱ گل، نزدیک ترین افراد به رونالدو در رده بندی برترین گلزنان تاریخ فوتبال هستند. لیونل مسی نفر بعدی است که ۷۵۶ گل زده که ۸۰ تاش از برای آرژانتین ۶۷۲ موردش برای بارسلونا و ۴ تا هم برای پاری سن ژرمن بوده است. با همه اینها، حالا یک سؤال جدی وجود دارد: آیا رونالدو قبل از بازنشستگی هزار گله می شود؟

تلاش خود برای کاهش وزنی که در دوران کشتی در ژاپن می کرد به اینکه سنگین وزن ترین کشتی گیر تاریخ این رشته در ژاپن است اما حالا به شهر زادگاهش، زایگرا پیو در سبری برگشته و از طریق شبکه های اجتماعی سعی دارد

اگرچه یک مرکز اطلاعات جامع و مرکزی برای ثبت نام بهترین گلزنان تمام ادوار تاریخ فوتبال نیست اما بدون شک رونالدو در جدول برترین گلزنان بازی های رسمی، نفر اول است. فدراسیون فوتبال اسپانیا هم که او را در رده برترین گلزنان تیم ملی چکسلواکی و آتریش بازی کرد، ۸۲۱ گل در بازی های رسمی دارد. در جایی دیگر رکورد پیکن ۸۰۵ گل ثبت شده است اما این گل ها شامل گل های او در تیم های ذخیره و بازی های بین المللی غیر رسمی هم می شود. بلیه و رونالدو دو اسطوره فوتبال برزیل هم هر کدام به طور جداگانه مدعی هستند که بیش از یک هزار گل زده اند اما وقتی گل هایشان در بازی های دوستانه را هم کنتی، تعداد آنها به قصد و چند مورد می رسد. طبق آمار غیر رسمی که وجود دارد، یله با ۷۶۹ گل و رونالدو ۷۶۱ گل، نزدیک ترین افراد به رونالدو در رده بندی برترین گلزنان تاریخ فوتبال هستند. لیونل مسی نفر بعدی است که ۷۵۶ گل زده که ۸۰ تاش از برای آرژانتین ۶۷۲ موردش برای بارسلونا و ۴ تا هم برای پاری سن ژرمن بوده است. با همه اینها، حالا یک سؤال جدی وجود دارد: آیا رونالدو قبل از بازنشستگی هزار گله می شود؟

تلاش خود برای کاهش وزنی که در دوران کشتی در ژاپن می کرد به اینکه سنگین وزن ترین کشتی گیر تاریخ این رشته در ژاپن است اما حالا به شهر زادگاهش، زایگرا پیو در سبری برگشته و از طریق شبکه های اجتماعی سعی دارد

اگرچه یک مرکز اطلاعات جامع و مرکزی برای ثبت نام بهترین گلزنان تمام ادوار تاریخ فوتبال نیست اما بدون شک رونالدو در جدول برترین گلزنان بازی های رسمی، نفر اول است. فدراسیون فوتبال اسپانیا هم که او را در رده برترین گلزنان تیم ملی چکسلواکی و آتریش بازی کرد، ۸۲۱ گل در بازی های رسمی دارد. در جایی دیگر رکورد پیکن ۸۰۵ گل ثبت شده است اما این گل ها شامل گل های او در تیم های ذخیره و بازی های بین المللی غیر رسمی هم می شود. بلیه و رونالدو دو اسطوره فوتبال برزیل هم هر کدام به طور جداگانه مدعی هستند که بیش از یک هزار گل زده اند اما وقتی گل هایشان در بازی های دوستانه را هم کنتی، تعداد آنها به قصد و چند مورد می رسد. طبق آمار غیر رسمی که وجود دارد، یله با ۷۶۹ گل و رونالدو ۷۶۱ گل، نزدیک ترین افراد به رونالدو در رده بندی برترین گلزنان تاریخ فوتبال هستند. لیونل مسی نفر بعدی است که ۷۵۶ گل زده که ۸۰ تاش از برای آرژانتین ۶۷۲ موردش برای بارسلونا و ۴ تا هم برای پاری سن ژرمن بوده است. با همه اینها، حالا یک سؤال جدی وجود دارد: آیا رونالدو قبل از بازنشستگی هزار گله می شود؟

تلاش خود برای کاهش وزنی که در دوران کشتی در ژاپن می کرد به اینکه سنگین وزن ترین کشتی گیر تاریخ این رشته در ژاپن است اما حالا به شهر زادگاهش، زایگرا پیو در سبری برگشته و از طریق شبکه های اجتماعی سعی دارد

اگرچه یک مرکز اطلاعات جامع و مرکزی برای ثبت نام بهترین گلزنان تمام ادوار تاریخ فوتبال نیست اما بدون شک رونالدو در جدول برترین گلزنان بازی های رسمی، نفر اول است. فدراسیون فوتبال اسپانیا هم که او را در رده برترین گلزنان تیم ملی چکسلواکی و آتریش بازی کرد، ۸۲۱ گل در بازی های رسمی دارد. در جایی دیگر رکورد پیکن ۸۰۵ گل ثبت شده است اما این گل ها شامل گل های او در تیم های ذخیره و بازی های بین المللی غیر رسمی هم می شود. بلیه و رونالدو دو اسطوره فوتبال برزیل هم هر کدام به طور جداگانه مدعی هستند که بیش از یک هزار گل زده اند اما وقتی گل هایشان در بازی های دوستانه را هم کنتی، تعداد آنها به قصد و چند مورد می رسد. طبق آمار غیر رسمی که وجود دارد، یله با ۷۶۹ گل و رونالدو ۷۶۱ گل، نزدیک ترین افراد به رونالدو در رده بندی برترین گلزنان تاریخ فوتبال هستند. لیونل مسی نفر بعدی است که ۷۵۶ گل زده که ۸۰ تاش از برای آرژانتین ۶۷۲ موردش برای بارسلونا و ۴ تا هم برای پاری سن ژرمن بوده است. با همه اینها، حالا یک سؤال جدی وجود دارد: آیا رونالدو قبل از بازنشستگی هزار گله می شود؟

تلاش خود برای کاهش وزنی که در دوران کشتی در ژاپن می کرد به اینکه سنگین وزن ترین کشتی گیر تاریخ این رشته در ژاپن است اما حالا به شهر زادگاهش، زایگرا پیو در سبری برگشته و از طریق شبکه های اجتماعی سعی دارد

اگرچه یک مرکز اطلاعات جامع و مرکزی برای ثبت نام بهترین گلزنان تمام ادوار تاریخ فوتبال نیست اما بدون شک رونالدو در جدول برترین گلزنان بازی های رسمی، نفر اول است. فدراسیون فوتبال اسپانیا هم که او را در رده برترین گلزنان تیم ملی چکسلواکی و آتریش بازی کرد، ۸۲۱ گل در بازی های رسمی دارد. در جایی دیگر رکورد پیکن ۸۰۵ گل ثبت شده است اما این گل ها شامل گل های او در تیم های ذخیره و بازی های بین المللی غیر رسمی هم می شود. بلیه و رونالدو دو اسطوره فوتبال برزیل هم هر کدام به طور جداگانه مدعی هستند که بیش از یک هزار گل زده اند اما وقتی گل هایشان در بازی های دوستانه را هم کنتی، تعداد آنها به قصد و چند مورد می رسد. طبق آمار غیر رسمی که وجود دارد، یله با ۷۶۹ گل و رونالدو ۷۶۱ گل، نزدیک ترین افراد به رونالدو در رده بندی برترین گلزنان تاریخ فوتبال هستند. لیونل مسی نفر بعدی است که ۷۵۶ گل زده که ۸۰ تاش از برای آرژانتین ۶۷۲ موردش برای بارسلونا و ۴ تا هم برای پاری سن ژرمن بوده است. با همه اینها، حالا یک سؤال جدی وجود دارد: آیا رونالدو قبل از بازنشستگی هزار گله می شود؟

پیش بازی

رم - اینتر؛ ساعت ۲۰:۳۰
مورینیو مقابل نراتزوری



رم در حالی میزبان اینتر است که ۹ امتیاز کمتر از این تیم دارد. رم اخیراً به یولونیا باخته و در پنج بازی اخیر درگ، سه شکست را تجربه کرده است اما اینتر در شش بازی اخیر خود در سری آ، پنج پیروزی دارد. رم در حالی در خانه بولونیا بازی کرد که در تلاش بود سومین پیروزی پیاپی خود در سری آ را تجربه کند اما آنها شکست خوردند و آمار سه شکست در پنج بازی اخیر را ثبت کردند. رم شش باخت را در لیگ ثبت کرده است. این همچنین دوازدهمین شکست آنها در خارج از خانه در سال ۲۰۲۱ بود و بدترین آمارشان در یک فصل میلادی از ۱۹۵۰ تاکنون را رقم زد. روزه مورینیو حالا در حالی به مصاف تیم سابقش - که به آن قهرمان ایتالیا و اروپا شده - می رود که تا کنک هایش زیر سوال رفته است. این مربی پرتغالی امیدوار است که بتواند با پیروزی در برابر اینتر، تردیدها را از بین ببرد. رم پس از دیدار حساس مقابل زسکا صوفیه در لیگ کنفرانس اروپا، باید به مصاف آتالانتا، رقیبش در راه کسب سهمیه لیگ قهرمانان برود. به این ترتیب آنها باید برابر اینتر نتیجه منبتی بگیرند، هر چند که این کار بدون حضور لورنتزو بلگرینی سخت است. کاپیتان رم تا سال ۲۰۲۲ نمی تواند بازی کند. در سمت دیگر، اینتر رویای آن را دارد که از عنوان قهرمانی اش دفاع کند و نشان داده که در این راه مصمم است. اینتر در ۱۰ بازی اخیر خود هشت پیروزی کسب کرده

است و جیووانی رینا هم با وجود بازگشت به تمرینات، هنوز شرایط بازی را به دست نیامده است. هافبک کلیدی خود را در اختیار ندارد. مارسل لاینسمر هم نیست. اریک شویو-تاونگون را هم از دست داده که برابری با بایرن در روز ۱۹۵۰ تاکنون را رقم زد. روزه مورینیو حالا در حالی به مصاف تیم سابقش - که به آن قهرمان ایتالیا و اروپا شده - می رود که تا کنک هایش زیر سوال رفته است. این مربی پرتغالی امیدوار است که بتواند با پیروزی در برابر اینتر، تردیدها را از بین ببرد. رم پس از دیدار حساس مقابل زسکا صوفیه در لیگ کنفرانس اروپا، باید به مصاف آتالانتا، رقیبش در راه کسب سهمیه لیگ قهرمانان برود. به این ترتیب آنها باید برابر اینتر نتیجه منبتی بگیرند، هر چند که این کار بدون حضور لورنتزو بلگرینی سخت است. کاپیتان رم تا سال ۲۰۲۲ نمی تواند بازی کند. در سمت دیگر، اینتر رویای آن را دارد که از عنوان قهرمانی اش دفاع کند و نشان داده که در این راه مصمم است. اینتر در ۱۰ بازی اخیر خود هشت پیروزی کسب کرده

ترکیب احتمالی

دورتموند: کوبل، مونیه، آکاجی، هولمس، گونریرو، جان، ویتسل، برانت، روس، مالن؛ هالند؛ بایرن: نویر، پاور، اوپامکانو، هرناندز، دیویس، توبیسو، گورتگا، کومان، مولر، سانه، لواندوفسکی

رنال سوسیداد - رئال مادرید؛ ساعت ۲۳:۳۰



نبرد صدر جدولی ها

رنال مادرید به دنبال هشتمین پیروزی پیاپی خود در تمامی رقابت ها است که البته دست نیایی به این هدف، کار ساده ای نیست چون باید در سن سباستین با رئال سوسیداد رویه رو شود. رئال با هدف امتیاز اختلاف با اتلتیکو مادرید و سوسیداد در صدر جدول است. سوسیداد در این فصل عالی نتیجه گرفته اما اخیراً عملکرد آفتاب گرفته است. آنها در ۱۵ بازی همت برد، پنج تساوی و دو شکست را تجربه کرده اند و ۲۹ امتیاز دارند. سوسیداد البته اخیراً در لیگ اروپا برابر منچستر یونایتد و در لیگ هم مقابل اسپانیول شکست خورد. تیم اماتور آلکواسیل در لیگ اروپا یابیدی می سوی آیند هونون را بر برد تا به دور بعد راه یابند و به همین دلیل می خواهد با کسب نتیجه ای مثبت در لیگ، به آن دیدار برود.

رنال مادرید هم هفت بازی اخیر خود در تمامی رقابت ها را برده است و از زمان باخت برابر اسپانیول، هیچ شکستی را تجربه نکرده است. رئال البته مشکلات خود را هم داشته اما در این فصل لیگ

۱۱ برد، سه تساوی و یک شکست را تجربه کرده و این آمار فوق العاده است. آنها می توان مدعی اصلی قهرمانی این فصل دانست.

رنال مادرید هم هفت بازی اخیر خود در تمامی رقابت ها را برده است و از زمان باخت برابر اسپانیول، هیچ شکستی را تجربه نکرده است. رئال البته مشکلات خود را هم داشته اما در این فصل لیگ

۱۱ برد، سه تساوی و یک شکست را تجربه کرده و این آمار فوق العاده است. آنها می توان مدعی اصلی قهرمانی این فصل دانست.

رنال مادرید هم هفت بازی اخیر خود در تمامی رقابت ها را برده است و از زمان باخت برابر اسپانیول، هیچ شکستی را تجربه نکرده است. رئال البته مشکلات خود را هم داشته اما در این فصل لیگ

۱۱ برد، سه تساوی و یک شکست را تجربه کرده و این آمار فوق العاده است. آنها می توان مدعی اصلی قهرمانی این فصل دانست.

رنال مادرید هم هفت بازی اخیر خود در تمامی رقابت ها را برده است و از زمان باخت برابر اسپانیول، هیچ شکستی را تجربه نکرده است. رئال البته مشکلات خود را هم داشته اما در این فصل لیگ

۱۱ برد، سه تساوی و یک شکست را تجربه کرده و این آمار فوق العاده است. آنها می توان مدعی اصلی قهرمانی این فصل دانست.

رنال مادرید هم هفت بازی اخیر خود در تمامی رقابت ها را برده است و از زمان باخت برابر اسپانیول، هیچ شکستی را تجربه نکرده است. رئال البته مشکلات خود را هم داشته اما در این فصل لیگ

۱۱ برد، سه تساوی و یک شکست را تجربه کرده و این آمار فوق العاده است. آنها می توان مدعی اصلی قهرمانی این فصل دانست.

رنال مادرید هم هفت بازی اخیر خود در تمامی رقابت ها را برده است و از زمان باخت برابر اسپانیول، هیچ شکستی را تجربه نکرده است. رئال البته مشکلات خود را هم داشته اما در این فصل لیگ